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Wwme mopoanuHo W poheHo. 3a yaaTy uau yaosuuy v pohe-
HO HMe MYXa H ACBO)H‘“\O NMOPOAHYHO HMe

Ime porodiéno i rodeno. Za udatu ili udovicu i rodeno 1me
muZa i devojatko porodi¢no ime ~

3anumarwe — Zanimanje

Npxasmanctso — DrZavljanstvo

[NlaH, mecell u roa. pohewa — Dan, mesec 1 god. rodenja
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Mecto poheiba, cpe3, 3empba — Mesto rodeuja, srez, zemlja
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3aBuuajHa onwTHHa, cpe3, 3emiba — ZaviCajna opstina.
srez, zemlja

Bpauno crawe — Braéno stanje
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Bepa — Vera

POhEHO HMe oua u Ma]K(-.' H Maj‘lMHO AeBO)AYKO npe3nme
Rodeno ime oca i ma)ke i majéino devojatko prezime
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./// crael Cesenity

Panuju ctan y Beorpany: yauua v 6poj, HAH y KOM Apyrom
mecTy: ceno, cpe3, banoBuHa

Raniji stan u Beogradu: ulica i broj, ili u kom drugom me-
stu: selo. srez, Banovina
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KEHA W JELA MCNOJ 18 TOAWHA — ZENA | DECA ISPOD 18 GODINA

PoheHo HMMe M 1eB0JaYKO MOPOAHYHO HMe XKeHe
n pohenp uMme aeue

Rodeno ime i devojatko poroditno ime Zene
i rodeno ime dece

[lan, mecell ¥ roavHa

MymRo xencko poheta
musko zensko Dan, mesec i godina
rodenja

il

Mecto pohetba
Mesto rodenija
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JIMYHU OMUC CTPAHOI [IPXKAB/HAHUHA
LICNI OPIS STRANOG DRZAVLJANINA

crac koca . 6pkobu
stas kosa brkovi
nune HOC 6paaa
lice nos brada
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3 narod¢. znaci
Aatym bpoj AatyMm
npujabe Y miua kvhe MME CTAHOAABIA oajabe Fae oanasu
Datum Ulica Broj IME STANODAVCA Datum Gde odlazi
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